BK S:t Erik
Onsdagsbridgen 2019-07-17

Partavling, 27 bord, 54 par. Antal brickor: 24. Medel: 624.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 8215 65.82 Peter Tornblom - Lars Magnusson 2265 11245 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
2 28 8174 65.50 (USA) Jesse Reisman - (USA) Cheryl Angel +3840 +3841 -
3 46 797.8 63.93 Claes Melin - Lars Ekenlov 9105 8648 BK S:t Erik
4 62 7705 61.74 Mats Andersson - Robert Sjogren 16630 9210 BK S:t Erik
5 68 733.4 58.77 Anders d’Aquino - Birgitta Nilsson 21174 83071 BK S:tErik
6 50 726.4 58.21 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:t Erik
7 65 726.0 58.18 Andreas Abragi - Castor Mann 58640 58464 BK S:t Erik - Borlange BK
8 73 719.8 57.68 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:t Erik
9 1 706.5 56.61 Goran Ryman - Peter Flodgvist 21622 14778 BK S:tErik
10 10 6945 55.65 Ann-Britt Carlén - (NL) Anja Van Kooten 88227 +3761 BK S:t Erik
11 33 6934 5556 Bjorn Rahmaqvist - Hans Persson 13330 9188 BK S:tErik
12 25 681.0 54.56 Barbro Thorméhlen - Kerstin Kinnander 36114 92567 BK S:t Erik
13 43  677.8 54.31 Lars Tornlund - Dick Everskog 1989 87993 BK S:tErik
14 52 677.5 54.28 Lennart Rehle - Ann-Christine Brask 6599 82567 BK S:t Erik
15 32 676.0 54.17 Olle Fahlén - Birger Bogstag 30826 53063 BK S:tErik
16 4 674.8 54.07 Ake Sjoberg - Margareta Sjoberg 9207 24704 BK S:tErik
17 8 6715 53.81 Thomas Malmstrom - Anders Thylin 17048 13289 BK S:tErik
18 6 670.4 53.72 Martin Berne - Kerstin Berne 53136 53137 BK S:t Erik
19 42 667.9 53.52 Margareta Hultner - Cecilia Versteegh 46115 27235 BK S:t Erik
20 74 665.0 53.28 Ake Falkunge - Michael Jungstedt 9025 9100 BK S:tErik
21 22 660.0 52.89 Eva Wiklander - Yvonne Flodgvist 17165 14805 BK S:t Erik
22 53 6542 52.42 Kerstin Hastad - Kjell Pettersson 11222 1454  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
23 49 652.2 52.26 Gunilla Seth - Karl Persson 54302 2872 BK S:t Erik
24 9 638.2 51.14 Jan-Olof Hegethorn - Jan Larsson 12033 5220 BK S:tErik
25 34 638.0 51.12 Monica Grangien - Rolf Norlin 11055 17228 BK S:tErik
26 61 627.2 50.26 Kenneth Hedstrom - Ulla Petterson 37592 37593 BK S:t Erik
27 31 626.2 50.18 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:t Erik
28 66 625.6 50.13 Marten Hilding - Per Skoglund 42670 9061 BK S:t Erik
29 64 624.0 50.00 Riitta Wennberg - GOsta Bengtsar 33280 33443 BK S:tErik - Alvik BC
30 27 623.0 49.92 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
31 30 610.8 48.94 Harry Olsson - Kurt Abrahmsén 64280 2339  Stureby BK
32 67 6055 4852 Kjell-O Persson - (AUS) Leif Michelson 10169 +3843 Lidingd BK
33 2 595.5 47.72  Simon Hult - Per Molin 36107 57796 BK S:tErik
34 69 577.4 46.27 Marianne Petri - Birgitta Wallin 25717 89701 BK S:t Erik
35 47 5741 46.00 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:t Erik
36 72 568.0 45.52 Ingegerd Oberg - Gert Reimer 38730 90263 BK S:tErik
37 21 566.6 45.40 Bjarne Stub-Hansen - Kerstin Ulvenholm 14284 14808 BK S:t Erik
38 48 565.2 45.29 Erling Ribbing - Carl Asklof 81050 30459 BK S:tErik
39 51 561.6 45.00 Agneta Aicardi-Holmstrédm - Mona Hellingh 50831 22782 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
40 24 561.0 44.95 Bengt Sjoborg - Tomoko Hansen 47725 84545 BK S:t Erik
41 5 559.8 44.86 Ellis Wohlner - Nils Wikstad 90611 93666 BK S:tErik
42 44 5535 44.35 Anita Arkelid - Asa Albihn 16796 50678 BK S:tErik
43 41 5518 44.21 Ulla-Britt Olsson - Fredrik Sandvall 32894 25808 BK S:tErik
44 54 5515 44.19 Britt Andrén - Agneta Fergenius 46645 53350 BK S:tErik
45 23 549.8 44.06 Johan Séafsten - Anders Bjérkman 35452 56099 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
46 7 546.6 43.80 Anneliese Schapira - Karin Wallin 16854 80253 IK MAKKABI - BK S:t Erik
47 12 5425 43.47 Olov Pettersson - Lars Janeskold 8697 89544 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
48 26 538.6 43.16 Berit Strandberg - Cecilia von Scheven 38969 92446 BK S:tErik
49 45 5245 42.03 Dennis Ovefors - Stig Litzén 93638 92807 BK S:t Erik
50 70 5244 42.02 (UK) Simon Stocken - Benkt Lundgren +3842 65502 BK S:t Erik
51 71  499.6 40.03 Luise Riepe - Anna-Karin Garpo 80833 41742 BK S:t Erik
52 29 494.2 39.60 Birgitta Munck - Robert Kalinowski 83283 44640 BK S:tErik
53 63 469.6 37.63 Jan Berggren - Agneta Boberg 57769 52813 BF Club Centrum - BK S:t Erik
54 11 366.2 29.34 Anita Ho0k - Christina Akerblom 38726 47051 BK S:tErik - BK ALERT
1 47643 Basta kontrakt 2 a2 Basta kontrakt 3 4 DKn1087 Basta kontrakt
Nord vKD7 ANTND-1-100 |Ost vE 3v O =-140 Syd v973 2NT V =-120
Ingen + 1094 NS + EKD652 ov ¢ 105
#843 & ¢ v & NT #Kn9632 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT
s E 4KKn109852 N 5 6 9 3 9 4D1076 4E9 N8 9 458 4E962 443 N55565
vE109 3 S569 39 vKDKn74 v10863 S 884538 vED106 vKn42 S 65565
¢+ D8632 ¢ Kn7 O7 7 4 104 ¢ Kn97 ¢4 05496 4 + D84 ¢ KKn63 O7 886 8
K752  #Knl06 V7749414 «5 «KD1087 V5496414 »E6 #10753 V78868
D & KKn843 4 K5
v Kn86542 v 952 v K85
¢ EK5 + 1083 ¢ E972
#ED9 &E4 #KD98
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
46 51 4v N= +J 420 52.0 0.0(34 33 3NS= vK 600 520 00|54 53 24DS= #A 470 52.0 0.0
21 28 3NN= oT 400 50.0 20|74 73 5v V-4 ¢ A 200 50.0 20|24 27 3v V-2 +Q 200 50.0 20
44 47 3v S= a A 140 47.0 5.0|25 29 2¢ N+3 v6 150 460 6.0 8 6 24 N+1 43 140 450 7.0
64 67 3v N= +J 140 470 50(26 31 2¢ N+3 &K 150 460 6.0(25 29 24 S+1 &A 140 450 7.0
2 11 44 0-1 ¢ A 50 42.0 10.0(32 23 340-3 *T 150 46.0 6.0|50 42 24 S+1 &A 140 450 7.0
8 6 44 0-1 ¢ A 50 42.0 10.0|66 71 2¢ N+2 &A 130 420 10.0(65 69 24 S+1  ¢2 140 450 7.0
66 71 44 O-1 ¢ A 50 420 10.0| 7 12 3¢ N= *K 110 37.0 150 7 12 INS+1 46 120 40.0 12.0
4 3 4vS-1 oA -50 36.0 16.0|10 5 3¢ N= vT 110 37.0 15026 31 24 S= *A 110 31.0 210
10 5 4vyN-1 +J -50 36.0 16.0|24 27 3¢ N= *K 110 37.0 15.0(34 33 24 S= *4 110 31.0 210
52 43 4v S-1 oA -50 36.0 16.0|46 51 3¢ N= *K 110 37.0 15.0 (41 48 24 S= a2 110 31.0 210
9 1 5vS-2 oA -100 32.0 20.0|50 42 4v V-2 ¢ A 100 32.0 20.0 (44 47 24 S= *A 110 31.0 210
45 49 34 O= v2 -140 30.0 22.0|44 47 3v V-1 ¢ A 50 29.0 23.0(52 43 24 N= +3 110 31.0 210
24 27 5v N-3 L)) -150 28.0 24.0|72 63 4v V-1 a2 50 29.0 23.0(64 67 24 S= *A 110 31.0 210
34 33 34 0+1 +A -170 22.0 30.0| 2 11 5¢ S-1 &5 -100 18.0 34.0|66 71 24 S= *A 110 31.0 210
41 48 34 O+1 ¢A -170 22.0 30.0| 4 3 3¢ N-1 *K -100 18.0 34.0|72 63 24 S= *A 110 31.0 210
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50 42 34 O+1 ¢A -170 220 300| 8 6 4¢ N-1 v6 -100 18.0 340 9 1 2vO-1 &K 100 21.0 31.0
65 69 34 O+1 +A -170  22.0 30.0|21 28 5¢ N-1 +6 -100 18.0 34.0(32 23 34 0-1 & K 100 21.0 31.0
70 62 24 O+2 &9 -170  22.0 30.0|41 48 4¢ N-1 *K -100 18.0 34.0| 2 11 24 N-1 v2 -50 12.0 40.0
30 22 5vDS-2 #A -300 16.0 36.0|52 43 5¢ N-1 &K -100 18.0 34.0| 4 3 24 N-1 +3 -50 12.0 40.0
7 12 44 O= *A -420 11.0 41.0|61 68 4¢ N-1 v3 -100 18.0 34.0|10 5 24 N-1 vJ -50 12.0 40.0
25 29 44 O= ¢A -420 11.0 41.0|65 69 5¢ S-1 »5 -100 18.0 34.0|21 28 24 N-1 v2 -50 12.0 40.0
61 68 44 O= v2 -420 11.0 41.0|70 62 4¢ N-1 v6 -100 18.0 34.0|45 49 24 S-1 a2 -50 12.0 40.0
72 63 44 O= *A -420 11.0 41.0|54 53 3v V= *A -140 8.0 44.0|61 68 24 S-1 46 -50 12.0 40.0
32 23 5vDS-3 #A -500 6.0 46.0|45 49 3v V+1 ¢ A -170 6.0 46.0|74 73 24 S-1 A -50 12.0 40.0
54 53 34DO+1 ¢A -630 40 48.0|30 22 4¢ N-2 &K -200 3.0 49.0|46 51 24 N-2 vJ] -100 4.0 48.0
26 31 24DO+2 +A -670 2.0 50.0|64 67 5¢DN-1 &K -200 3.0 49.0|30 22 2v O+1 &K -140 2.0 50.0
74 73 44DO+1 v4 -690 00 520 9 1 3vDV= a2 -530 0.0 52.0|70 62 44 N-3 vJ -150 0.0 52.0
4 & K9654 Basta kontrakt 5 & EKn943 Basta kontrakt 6 410963 Basta kontrakt
Vast v 983 34 N =140 Nord vD108 4¢ O =-130 Ost v E52 24 S =110
Alla +K3 NS ¢ 64 ov 41072
*E97 & ¢ v & NT *E73 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT
4 EKn3 &D7 N9 5896 a2 & K75 N6 2784 « KD 4 E2 N6 7585
v1065 ©vE72 S95896 v 962 v EKn7 S6 2784 vKn873 vK10964 S6 7585
¢ 865 ¢DKn109742 O 3 8 4 4 4 ¢ D952 ¢ EKKn1083 O 7 106 4 8 ¢ D953 ¢ EKn 076847
#K1063 #Kn 38444 #K10652 #Kn V79648 #1083 #Kn742 V76847
#1082 2 D1086 4 Kn8754
v KDKn4 v K543 vD
¢ E *7 + K864
#D8542 »D984 »KD9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 6 4¢ O-2 aT 200 49.0 3.0| 3 11 24 N+2 ¢2 170 520 00| 3 11 4vDO-3 a7 800 520 0.0
31 23 3¢ O-2 v4 200 49.0 3.0|62 69 34 N= *] 140 500 20| 1 7 4¢vDO-2 4 500 50.0 2.0
42 49 3¢ O-2 vK 200 49.0 3.0|31 23 54DO-1 48 100 48.0 4.0|24 34 3v0O-2 a7 200 47.0 5.0
71 63 3¢ O-2 vK 200 490 30| 5 4 3NO-1 46 50 40.0 12.0|71 63 3y O-2 &K 200 47.0 5.0
3 11 34 N= *] 140 330 190(10 6 3NO-1 *Q 50 40.0 12.0(45 48 24 S+2 v7 170 43.0 9.0
8 12 24 N+1  ¢Q 140 33.0 19.0(24 34 4¢ O-1 8 50 40.0 12.0|53 52 34 S+1 v7 170 43.0 9.0
9 2 34 N= +Q 140 33.0 19.0(41 47 5¢ O-1 2 Q 50 40.0 12.0| 5 4 34 S= ] 140 30.0 22.0
21 27 34 N= *] 140 33.0 19.0(46 50 4¢ O-1 8 50 40.0 12.0| 8 12 34 N= *A 140 30.0 22.0
22 29 34 N= LN 140 33.0 19.0(51 43 5¢ O-1 46 50 40.0 120| 9 2 34 S= v6 140 30.0 22.0
25 28 34 N= *] 140 33.0 19.0(66 70 3NO-1 2 Q 50 40.0 12.0|22 29 24 S+1 v7 140 30.0 22.0
26 30 34 N= *] 140 33.0 19.0(45 48 2¢ O+1 v3 -110 32.0 20.0|25 28 34 S= v3 140 30.0 22.0
33 32 24 N+1  #J 140 330 190 9 2 2NO= 8 -120 29.0 23.0|33 32 34 S= vJ] 140 30.0 22.0
41 47 34 N= *] 140 33.0 19.0(61 67 INO+1 48 -120  29.0 23.0|41 47 34 S= vJ] 140 30.0 22.0
46 50 34 N= vA 140 330 190 1 7 4¢ 0= 8 -130 16.0 36.0|46 50 34 S= v7 140 30.0 22.0
62 69 34 N= LN 140 330 190| 8 12 4¢ O= *2 -130 16.0 36.0|62 69 34 N= *A 140 30.0 22.0
73 72 34 N= LN 140 33.0 19.0(21 27 44 O= 8 -130 16.0 36.0|65 68 34 S= v7 140 30.0 22.0
53 52 14 N+1  ¢Q 110 18.0 34025 28 3¢ O+1 v2 -130 16.0 36.0|66 70 34 S= v7 140 30.0 22.0
61 67 2# S +1 +8 110 18.0 34.0(26 30 3¢ O+1 48 -130 16.0 36.0|51 43 2v O-1 Ly 100 17.0 35.0
64 74 14 N+1  ¢Q 110 18.0 34.0(33 32 4¢ O= 48 -130 16.0 36.0(64 74 3v O-1 &K 100 17.0 35.0
44 54 3¢ O-1 vK 100 13.0 39.0|42 49 44 O= 46 -130 16.0 36.0|10 6 44 S-1 v7 -50 11.0 41.0
45 48 3¢ O-1 vK 100 13.0 39.0(44 54 4¢ O= 8 -130 16.0 36.0|21 27 34 S-1 v3 -50 11.0 41.0
1 7 3a4N-1 +Q -100 6.0 46.0|53 52 4¢ O= 8 -130 16.0 36.0|26 30 44 N-1 v4 -50 11.0 41.0
5 4 44 N-1 *] -100 6.0 46.0|65 68 3¢ O+1 438 -130 16.0 36.0|44 54 44 S-1 v3 -50 11.0 41.0
24 34 34 N-1 LN -100 6.0 46.0|71 63 4¢ O= 2 Q -130 16.0 36.0 (42 49 44DS-1 w7 -100 6.0 46.0
65 68 44 N-1 *] -100 6.0 46.0|22 29 4¢ O+1 48 -150 3.0 49.0|61 67 2v O= +6 -110 3.0 49.0
66 70 44 N-1 *] -100 6.0 46.0|64 74 INO+2 4 -150 3.0 49.0|73 72 2v O = *6 -110 3.0 49.0
51 43 3¢ O= vK -110 0.0 52073 72 4¢DO= 48 -510 0.0 52031 23 2¢vO+1 +¢6 -140 0.0 52.0
7 4 D76 Bésta kontrakt 8 s E Bésta kontrakt 9 a- Bésta kontrakt
Syd v K842 2NTV =-120 Vast v 107542 5¢ N =450 Nord v EKn875 5¢ N =400
Alla + Kn9865 Ingen ¢ 942 ov + DKn763
*3 & ¢ v & NT #K852 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT
4 EKn103 4385 N47 5505 4 D2 4 KKn10654 N 6 4 115 6 4 KKn872 «ED93 N6 118 5 5
vKn76 vE1053 S475665 vD v63 S 6 4 115 6 v 642 vKD10 S 6 118 5 5
¢ K102 ¢ D7 096 87 8 ¢+ EKDKNn873 ¢ 10 057 2865 2 ¢ E54 O6 2586
#EK9 #108762 V96878 «D109 &Kn743 V57285 #Kn976 #1082 V62586
& K942 #9873 » 10654
vD9 v EKKn98 v93
¢ E43 465 + K1098
#DKn54 »E6 +«KD4
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
72 71 3NV-2 +5 200 520 00|41 54 5¢DV-4 A 800 520 00|52 51 5¢DN= ¥K 550 510 1.0
10 7 14 S+1 *A 110 49.0 3.0|22 28 5vDS= ¢A 650 49.0 3.0|53 44 5¢DN= &A 550 510 1.0
73 64 2¢ N+1 45 110 49.0 3.0|65 67 5vDS= ¢K 650 49.0 3.0|46 49 34DO-1 ¥9 200 47.0 5.0
6 5 3#0-1 vQ 100 41.0 11.0| 1 12 5v S= ¢ A 450 43.0 9.0|65 67 3NDO-1 ¥9 200 47.0 5.0
23 30 INV-1 2 100 410 11.0| 6 5 4v S+l 4Q 450 43.0 9.0| 1 12 2¢ N+3 ¥¢K 150 40.0 12.0
33 24 INV-1 +6 100 41.0 11.0|25 27 4v S+1 *A 450 43.0 9.0|33 24 3¢ N+2 &A 150 40.0 12.0
52 51 INV-1 +5 100 41.0 11.0|52 51 4v S+1 *A 450 43.0 9.0|43 50 4¢ N+1 &A 150 40.0 12.0
61 74 2NO-1 ¢ A 100 410 11.0({10 7 5¢ V-4 v2 200 350 17.0(62 68 3¢ N+2 ¢4 150 40.0 12.0
62 68 INV-1 6 100 41.0 11.0|32 31 3v S+2 *A 200 35,0 17.0(73 64 2¢ N+3 49 150 40.0 12.0
32 31 2¢ S= *A 90 33.0 19.0(33 24 5¢ V-4 s A 200 35.0 17.0(42 48 4¢ N= s A 130 33.0 19.0
41 54 2¢ N= 8 90 33.0 19.0(66 69 3v S+2 *A 200 350 17.0({63 70 4¢ N= *A 130 33.0 19.0
46 49 14 S= *A 80 300 220 9 3 5¢ V-3 v5 150 260 260 6 5 2¢ N+1 &T 110 28.0 24.0
2 8 INV= +5 -90 22.0 30.0|21 34 44 O-3 vA 150 26.0 26.0(25 27 2¢ N+1 %8 110 28.0 24.0
22 28 INV= 46 90 22.0 30.0|26 29 44 O-3 vA 150 26.0 26.0(72 71 2¢ N+1 v¢K 110 28.0 24.0
26 29 INV= 46 -90 22.0 30.0|53 44 54 O-3 vA 150 260 260 2 8 340-1 v9 100 22.0 30.0
42 48 1INV = +6 -90 22.0 30.0|72 71 4¢ V-3 s A 150 26.0 26.0(21 34 34 V-1 +Q 100 22.0 30.0
45 47 1INV = +6 90 220 300| 2 8 3¢4DV-1 A 100 150 37.0(26 29 44 O-1 v9 100 22.0 30.0
63 70 INV= +6 90 22.0 30.0|11 4 44 0-2 &A 100 15.0 37.0(66 69 24 O= v9 -110 18.0 34.0
66 69 INV= +5 -90 22.0 30.0|43 50 44 O-2 vK 100 150 37.0(10 7 2NO= v9 -120  15.0 37.0
1 12 24 S-1 *A -100 12.0 40.0|61 74 44 O-2 vA 100 150 37.0|11 4 INO+1 ¥9 -120 15.0 37.0
11 4 14 S-1 v7 -100 12.0 40.0|63 70 44 O-2 &A 100 15.0 37.0(22 28 34 O= &K -140 8.0 44.0
21 34 24 S-1 *A -100 12.0 40.0|73 64 44DO-1 YA 100 150 37.0(32 31 24 O+1 ¥9 -140 8.0 44.0
43 50 INV+1 +6 -120 8.0 440123 30 24 O-1 vA 50 6.0 46.0|41 54 34 O= v9 -140 8.0 44.0
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9 3 INV+2 v2 -150 5.0 47.0|45 47 4¢ O-1 v5 50 6.0 46.0(45 47 34 V= +Q -140 8.0 44.0
65 67 INO+2 vQ -150 5.0 47.0|62 68 34 O-1 vA 50 6.0 46.0|61 74 34 O= v9 -140 8.0 44.0
53 44 INV+3 &3 -180 2.0 50.0|42 48 4¢ V+1 T -150 2.0 50.0|23 30 24DO= ¥9 -670 2.0 50.0
25 27 INDS-1 #A -200 0.0 52.0|46 49 5¢ V= LYN 400 0.0 520| 9 3 34DO= v¥9 -730 0.0 52.0
10 « D107 Basta kontrakt 11 472 Basta kontrakt 12 « 872 Basta kontrakt
Ost vD5 ANT S =630 Syd v Kn8 24 OD-1100 Vast v E10985 54 N =650
Alla ¢ DKn42 Ingen + EK10985 NS + D102
#6543 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
«E854 &Kn62 N 10108 9 10 «K1083 4E95 N7 7867 109 K5 N 6 8 11118
vK63  vKn8742 S 10108 9 10 vEK93 v54 S778¢67 vKn3 v 7642 S 6 8 11118
+865 #1097 033543 ¢ D2 ¢ Kn7643 066576 ¢ 9765 ¢ K84 065000
#Kn98 #EI10 V33543 #1064 #K52 V5656¢6 #109873 #EK54 V64000
4 K93 & DKn64 4 EDKn643
vE109 vD10762 vKD
¢ EK3 ¢- ¢ EKn3
#KD72 #E873 *62
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
3 1 3NN+1 v2 630 43.0 9.0[52 44 3NN-= +6 400 520 0.0(74 65 5#DV-5 &8 1100 520 0.0
10 8 3NS+1 45 630 43.0 9.0(51 50 3¢ O-4 +Q 200 50.0 20|23 29 44 S+1 &9 650 47.8 4.2
12 2 3NN+1 45 630 43.0 9.0(62 67 34 O-3 v2 150 48.0 4.0(43 49 44 S+1 &3 650 47.8 4.2
23 29 3NS+1 45 630 430 90| 7 6 2NS= LX) 120 46.0 6.0(46 48 44 S+1 43 650 478 4.2
26 28 3NS+1 44 630 43.0 9.0(46 48 3¢ N= v5 110 440 80| 3 1 44 S= vJ 620 385 135
31 30 3NS+1 44 630 430 9.0 3 1 2¢ N= v6 90 39.0 13.0|10 8 44 S= vJ 620 385 135
41 53 3NS+1 «4 630 430 9.0({10 8 2¢ N= *2 90 39.0 13.0(12 2 44 S= vJ 620 38.5 135
52 44 3NN+1 v2 630 43.0 9.0(32 24 2¢ N= v5 90 39.0 13.0|52 44 44 S= &T 620 385 135
62 67 3NS+1 44 630 43.0 9.0(66 68 2¢ N= &2 90 39.0 13.0|54 45 44 S= 3 620 385 135
71 70 3NS+1 45 630 430 9.0 9 4 2¢S-1 *6 -50 29.0 23.0|62 67 44 S= vJ 620 38.5 135
22 27 3NS= a4 600 25.0 27.0|21 33 INN-1 ¢4 50 29.0 23.0| 9 4 54DO-3 &2 500 31.2 20.8
42 47 3NS= vK 600 25.0 27.0|22 27 2¢ N-1 v5 50 29.0 23.0|22 27 14 S+6 vJ 260 27.0 25.0
43 49 3NS= a4 600 25.0 27.0(23 29 3¢ N-1 v5 50 29.0 23.0|32 24 34 S+4 v 260 27.0 250
46 48 3NS= v3 600 25.0 27.0|54 45 3NS-1 vA 50 29.0 23.0|34 25 24 S+5 v 260 27.0 25.0
61 73 3NS= a5 600 25.0 27.0|71 70 2¢ N-1 v5 50 29.0 23.0|42 47 14 S+5 &T 230 229 29.1
63 69 3NS= *A 600 250 27011 5 2NS-2 3 -100 13.0 39.0| 7 6 24 S+2 vJ] 170 146 374
66 68 3NS= a5 600 25.0 27.0|26 28 2v S-2 +Q -100 13.0 39.0|21 33 14 S+3  &T 170 146 37.4
72 64 3NS= a4 600 25.0 27.0|31 30 2¢ N-2 v5 -100 13.0 39.0|26 28 24 S+2  &T 170 146 37.4
11 5 2NS+2 8 180 16.0 36.0|34 25 3NS-2 &T -100 13.0 39.0|51 50 24 S+2 43 170 146 374
34 25 2NS+1 44 150 140 38.0|41 53 3NN-2 *2 -100 13.0 39.0|63 69 14 N+3  &T 170 146 37.4
7 6 INS+1 ¢33 120 10.0 42.0|42 47 3NS-2 43 -100 13.0 39.0|66 68 14 S+3 T 170 146 37.4
51 50 2NS= 5 120 10.0 42.0|61 73 24 S-2 vA -100 13.0 39.0|71 70 24 S+2 %3 170 146 374
74 65 INS+1  v5 120 10.0 42.0|63 69 3¢ N-2 a A -100 13.0 39.0|11 5 24 S+1  &T 140 4.2 478
9 4 3NS-1 v4 -100 3.0 49.0|72 64 2NS-2 43 -100 13.0 39.0|31 30 14 S+2 vJ 140 4.2 478
21 33 3NS-1 a4 -100 3.0 49.0|74 65 3¢ N-2 v5 -100 13.0 39.0|61 73 24 S+1 vJ 140 42 478
32 24 3NS-1 a5 -100 3.0 49.0|43 49 4 N-3 v5 -150 2.0 50.0|72 64 44 S-1 &T -100 0.0 52.0
54 45 3NS-1 a4 -100 3.0 49.0|12 2 34DS-2 4 -300 0.0 52.0|41 53 A-IA+ 20.8 31.2
13 « 87432 Basta kontrakt 14 « DKn9 Basta kontrakt 15 « EK9862 Basta kontrakt
Nord v7 64 S D -3-800 Ost v KKn863 64 O =-980 Syd v K2 3¢ V =-110
Alla *72 Ingen +93 NS 492
#Kn10972 & ¢ v & NT »D82 & ¢ v & NT #K106 & ¢ v & NT
o- & DKn5 N51181 « EK63 # 10542 N31512 a- « D10543 N7 4476
vEK10952 vKn84 S$62191 v92 vE5 $§$32512 vE109873 vD5 S7447°6
¢ EKKn93 ¢+ 864 07 12124 11 ¢ E108642 ¢ KKn 09 117 1210 ¢ 654 ¢ EK1073 059856
%65 *ED84 vV 7 11124 11 *6 #EKn1095 VvV 9 117 1210 #DKn87 %4 V59856
« EK1096 487 4 Kn7
v D63 vD1074 v Kn64
+ D105 + D75 + DKn8
*K3 #K743 #E9532
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
42 54 5v V-3 48 300 520 0.0(50 49 44 O-1 v4 50 520 00| 1 10 4+ O-3 s] 150 520 0.0
8 7 4v V-2 48 200 49.0 3.0 9 5 3vN-2 T -100 480 40| 4 2 24 N-= vQ 110 46.0 6.0
9 5 6vV-2 ) 200 49.0 3.0(30 29 2v N-2 ¢+ K -100 480 40| 9 5 24 N-= ¢+ K 110 46.0 6.0
21 32 6v O-1 & A 100 450 7.0(53 45 3vS-2 *6 -100 48.0 4.0|12 3 24 N-= *A 110 46.0 6.0
61 72 5v V-1 LN 100 450 7.0(24 31 3¢ V= v3 -110 440 8.0|30 29 24 N= ¢A 110 46.0 6.0
70 69 44 S-1 vA -100 42,0 100| 1 10 34 0O= v7 -140 42.0 10.0|43 48 24 N= vQ 110 46.0 6.0
27 26 2v V+3 &) -200 37.0 15061 72 2¢ V+3 v3 -150 40.0 12.0|33 25 4v V-1 +K 50 39.0 13.0
53 45 3v V+2 48 -200 37.0 15.0|41 52 3¢ V+3 4Q -170  37.0 15062 74 4v V-1 4 A 50 39.0 13.0
64 71 44 S-2 *A -200 37.0 15.0|67 66 34 V+1 v3 -170 37.0 150| 8 7 24 N-1 *4 -100 27.0 25.0
67 66 44 S-2 vA -200 37.0 15042 54 24 V+3 v6 -200 33.0 19.0|11 6 34 N-1 vQ -100 27.0 25.0
30 29 4v V= LN -620 31.0 21.0|64 71 34 O+2 vQ -200 33.0 19.0|22 34 24 N-1 *4 -100 27.0 25.0
50 49 4v O= 4 A -620 31.0 21.0|11 6 44 O= v7 -420 28.0 24.0|27 26 24 N-1 *A -100 27.0 25.0
1 10 4v V+1 a2 -650 16.0 36.0|33 25 44 O= v7 -420 28.0 24.0|42 54 34 N-1 *A -100 27.0 25.0
4 2 5vV= a7 -650 16.0 36.0|44 51 44 O= v7 -420 28.0 24.0|50 49 24 N-1 ¢A -100 27.0 25.0
11 6 5vV= 48 -650 16.0 36.0|22 34 3NO+1 v7 -430 24.0 28.0|53 45 24 N-1 ¢A -100 27.0 25.0
12 3 4vyV+1l a8 -650 16.0 36.0| 8 7 44 V+1l 9 -450 19.0 33.0|61 72 24 N-1 *4 -100 27.0 25.0
22 34 5v V= a2 -650 16.0 36.0|27 26 44 O+1 v4 -450 19.0 33.0|64 71 24 N-1 *4 -100 27.0 25.0
23 28 5v V= ) -650 16.0 36.0|43 48 44 O+1 a8 -450 19.0 33.0|70 69 24 N-1 vQ -100 27.0 25.0
33 25 4v O+1 4A -650 16.0 36.0|70 69 44 O+1 v7 -450 19.0 33.0|24 31 34 O= L) -110 16.0 36.0
41 52 4v V+1 48 -650 16.0 36.0| 4 2 44 O+2 45 -480 7.0 45.0|73 65 3v V= 4 A -140 14.0 38.0
43 48 5v O = 4 A -650 16.0 36.0|12 3 44 O+2 v4 -480 7.0 45.0|63 68 3v V+1 &K -170  12.0 40.0
44 51 4v V+1 &) -650 16.0 36.0|21 32 44 O+2 a7 -480 7.0 45021 32 34 N-2 *A -200 8.0 44.0
47 46 4v V+1 a2 -650 16.0 36.0|23 28 44 V+2 v¥K -480 7.0 45047 46 24DN-1 vQ -200 8.0 44.0
62 74 4v V+1 o7 -650 16.0 36.0|47 46 44 O+2 v4 -480 7.0 45.0|67 66 34 N-2 *A -200 8.0 44.0
63 68 5v V= *7 -650 16.0 36.0|62 74 44 V+2  ¢5 -480 7.0 45.0|44 51 44 N-3 vQ -300 4.0 48.0
24 31 54DS-3 +A -800 2.0 50.0|63 68 44 O+2 v4 -480 7.0 45041 52 4v O= LN -420 2.0 50.0
73 65 6v O= 4 A -1430 0.0 52.0(73 65 44 O+2 v7 -480 7.0 45.0|23 28 44DN-2 +A -500 0.0 52.0
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16 4 D743 Basta kontrakt 17 & K52 Basta kontrakt 18 & EK7 Basta kontrakt
Vast v 10863 2NT N =120 Nord vKn84 5¢ N =400 Ost v KKn1074 24 OD-1100
ov + EK96 Ingen + EDKn109 NS + K10
&3 & ¢ v & NT &EK & ¢ v & NT #3832 & ¢ v & NT
« EKN8652 #4109 N8 9 758 D743 410986 N 10116 6 8 41083 4 DKn95 N8586 7
v E95 v K742 S89 758 vEK976 vD32 S 10116 7 8 v532 vED S85867
41083 ¢ Kn2 054675 *2 ¢+ 75 032563 ¢ D9763 ¢ Knb2 05857 4
&D &E9852 V54675 £984 &Kn753 V3256 3 &E5 #Knl1l076 V58574
oK & EKn 4642
v DKn v 105 v 986
+ D754 + K8643 + E84
#KKn10764 #D1062 #KD94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
43 47 34 V-2 &3 200 500 20|69 68 44DO-3 T 500 520 0.0|49 48 3¢DV-2 aA 300 520 0.0
61 71 34 V-2 A 200 50.0 2.0|43 47 3NN+3 &3 490 50.0 20|25 32 2v N+2 *J 170 49.0 3.0
65 72 34DV-1 ¢A 200 500 20| 1 8 3NN+2 aT 460 440 8.0(64 70 2v N+2 & 170 49.0 3.0
2 10 2¢ N+2 aT 130 46.0 6.0(44 50 3NN +2 46 460 440 8.0(43 47 34 O-3 v9 150 46.0 6.0
42 53 3¢ N= aT 110 440 8.0(63 67 3NN +2 aT 460 440 8.0 7 11 3vy N= 4Q 140 39.0 13.0
1 8 3+V-1 &3 100 38.0 14.0(64 70 3NN +2 aT 460 440 8.0(21 31 2¢v N+1 *2 140 39.0 13.0
24 30 24 V-1 *A 100 38.0 14.0|65 72 3NN +2 a5 460 440 8.0(22 33 3vy N= &J 140 39.0 13.0
44 50 34 V-1 *A 100 38.0 140| 7 11 3NN+1 &5 430 29.0 23.0|23 27 2v N+1 & 140 39.0 13.0
45 52 24 V-1 &3 100 380 140 9 6 4NS= vA 430 29.0 23.0(34 26 3v N= *2 140 39.0 13.0
63 67 24 V-1 &3 100 38.0 140|12 4 3NN+1 49 430 29.0 23.0|42 53 2v N+1 a] 140 39.0 13.0
62 73 Pass 32.0 20.0|21 31 3NN+1 aT 430 29.0 23.0|24 30 INS+1 +6 120 32.0 20.0
7 11 2NN-1 aT -50 28.0 24.0|22 33 3NN+1 aT 430 29.0 230 5 3 2vN= &Q 110 28.0 24.0
34 26 3#S-1 oA -50 28.0 24.0|41 51 3NN+1 v2 430 29.0 23.0|41 51 2v N= 4Q 110 28.0 24.0
54 46 3¢ N-1 T -50 28.0 24.0|45 52 3NN +1 a8 430 29.0 23.0(54 46 2v N= 4Q 110 28.0 24.0
9 6 3#S-2 T -100 20.0 32.0(49 48 3NN+1 aT 430 29.0 23012 4 24 0-2 v6 100 24.0 28.0
21 31 2NN-2 T -100 20.0 32.0(61 71 3NN+1 a5 430 29.0 230| 1 8 INS= +3 90 19.0 33.0
23 27 34 S-2 +8 -100 20.0 32.0(74 66 3NN+1 aT 430 29.0 230| 9 6 INS= +3 20 19.0 33.0
64 70 3&S-2 a5 -100 20.0 32.0| 2 10 5¢ N= T 400 140 38.0|61 71 INS= 7 90 19.0 33.0
69 68 4¢ N-2 aT -100 20.0 32.0(24 30 5¢ N= vQ 400 140 38.0(74 66 INN= 46 90 19.0 33.0
5 3 24V= +K -110 12.0 40.0(25 32 5¢ S= vA 400 14.0 38.0|45 52 3¢ V-1 aA 50 13.0 39.0
25 32 24 V= *A -110 12.0 40.0|54 46 5¢ N= v2 400 14.0 38.0|163 67 INO-1 v9 50 13.0 39.0
74 66 24 V= &3 -110 12.0 40.0(62 73 5¢ N= vQ 400 140 38.0(69 68 1la V= v9 -80 10.0 42.0
12 4 24 V+1 *A -140 80 440| 5 3 3¢ N+2 v3 150 70 45.0| 2 10 3NN-1 4Q -100 4.0 48.0
22 33 34 S-3 +3 -150 40 48.0(29 28 4¢ N+1 +5 150 7.0 45.0(29 28 3v N-1 *2 -100 4.0 48.0
29 28 34 S-3 +3 -150 40 48.0(23 27 64 N-1 aT -50 20 50.0|44 50 3v N-1 49 -100 4.0 48.0
41 51 44 S-3 +3 -150 40 48.0(34 26 6¢ N-1 aT -50 20 50.0|62 73 3v N-1 4Q -100 4.0 48.0
49 48 34 V +1 *3 -170 0.0 52.0|42 53 6¢ N-1 v2 -50 20 50.0({65 72 2NN-1 49 -100 4.0 48.0
19 & EK942 Basta kontrakt 20 4 K84 Basta kontrakt 21 496543 Basta kontrakt
Syd v 1083 2NT S =120 Vast v Kn962 54 V D -2 500 Nord v K3 4v O =-420
ov ¢ Kn72 Alla + EK864 NS + 1097
&52 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT D52 & ¢ v & NT
4D & Kn65 N558 838 410 « D6532 N 4 7 108 6 - & EKNn102 N5226 3
v 96 v EK54 S558 88 v EK53 v- S 4 7 108 8 vEKn42 10865 S53263
¢+ E98654 ¢ D3 O7 8445 ¢ 972 ¢ Kn1053 09 3355 ¢ EDKN82 ¢ K63 O 8 10106 9
#Kn864 #D973 V78445 &#ED1054 #Kn863 V93355 K983 &Kn7 V 7 10106 9
410873 & EKn97 4 KD87
v DKn72 vD10874 v D97
+ K10 +D +54
#EK10 #K92 #E1064
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 1 34 N= +Q 140 40.0 12.0| 2 1 4vyDS= T 790 48.0 4.0|42 52 6y O-2 &K 100 520 0.0
3 10 24 N+1 &7 140 40.0 12.0| 6 4 4vyDS= T 790 48.0 4.0(45 51 4v0O-1 *4 50 50.0 20
6 4 24 N+1 &3 140 40.0 12.0(42 52 4vyDS= 4T 790 480 40| 9 7 24 N-1 +3 -100 470 5.0
8 11 24 N+1 +Q 140 40.0 12.0 |44 49 4vyDS= T 790 48.0 4.0|65 71 34 S-1 *A -100 470 5.0
9 7 24 N+1 +Q 140 40.0 12.0|50 41 4vDS= T 790 48.0 4.0(25 31 26 O+1 T -110 440 8.0
12 5 34 S= &4 140 40.0 120 8 11 4v S= aT 620 350 17.0( 8 11 3¢ V+1 a3 -130 40.0 12.0
42 52 34 N= vK 140 400 120 9 7 4v S= aT 620 35.0 17.0|22 32 3¢ V+1 vK -130 40.0 12.0
46 53 24 N+1 vA 140 40.0 12.0(23 34 4y N= aT 620 35.0 17.0|28 27 3¢ V+1 43 -130 40.0 12.0
48 47 24 N +1 vA 140 40.0 12.0(26 33 4v S= aT 620 35,0 17.0(30 21 2v V+1 46 -140 350 17.0
50 41 24 N+1 +Q 140 40.0 12.0(28 27 4v S= aT 620 35.0 17.0|50 41 3v O= +5 -140 35.0 17.0
62 72 24 N+1 +3 140 40.0 12.0(43 54 4v S= aT 620 35.0 17.0|62 72 1INV +2 vK -150 32.0 20.0
64 69 24 N+1 &3 140 40.0 12.0(46 53 4v S= aT 620 35.0 17.0|64 69 2v V +2 49 -170 30.0 22.0
68 67 24 N+1 +Q 140 40.0 12.0(65 71 4y N= a2 620 35.0 17.0(24 29 24 S-2 A -200 28.0 24.0
22 32 24 N= +Q 110 15.0 37.0| 3 10 4#DV-2 K 500 26.0 260 2 1 4v0O= +5 -420 18.0 34.0
23 34 24 N= vA 110 15.0 37.0(63 74 24 O-3 +Q 300 240 28012 5 4vO= +5 -420 18.0 34.0
24 29 2v S= &J 110 15.0 37.0|24 29 3v S+1 aT 170 19.0 33.0(23 34 4v V= a2 -420 18.0 34.0
26 33 24 N= &7 110 15.0 37.0|25 31 2v S+2 aT 170 19.0 33.0|43 54 4v O = A -420 18.0 34.0
28 27 24 N= vA 110 15.0 37.0|45 51 3v S+1 T 170 19.0 33.0(44 49 4v O= &K -420 18.0 34.0
30 21 24 N= vA 110 15,0 37.0|62 72 3v S+1 aT 170 19.0 33.0(46 53 4y V= 43 -420 18.0 34.0
43 54 24 N= vA 110 15.0 37.0(68 67 3v S= aT 140 14.0 38.0(48 47 4y V= 43 -420 18.0 34.0
44 49 24 N= vA 110 150 370(12 5 INS+1 &4 120 12.0 40.0(63 74 4v V= a4 -420 18.0 34.0
45 51 24 S= v8 110 15.0 37.0(64 69 2v N= &J 110 10.0 42.0(70 61 4v O= 48 -420 18.0 34.0
65 71 24 N= vA 110 15.0 37.0|22 32 INS= &4 90 8.0 44.0|68 67 3NO+1 &K -430 8.0 44.0
66 73 24 N= vA 110 15.0 37.0|70 61 4v S-1 aT -100 6.0 460 6 4 4y O+1 4K -450 4.0 48.0
70 61 24 N= vA 110 15,0 37.0(30 21 3#V= A -110 2.0 50.0{26 33 4y O+1 &K -450 4.0 48.0
25 31 44 S-1 *A -50 2.0 50.0|48 47 2#V +1 *A -110 20 50.0|66 73 4v O+1 &K -450 4.0 48.0
63 74 44 N-3 vA -150 0.0 520(66 73 3&V= *A -110 20 50.0| 3 10 34aDS-2 2 -500 0.0 52.0
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4 E94 Basta kontrakt 4764 Basta kontrakt 4 Kn1084 Basta kontrakt
v K95 2NT S =120 v EKn4 5¢ S =650 vE107652 3NT O =-400
+ 1032 + 109863 +52
#E983 & ¢ v aN *Kn2 &D LI A
4DKn1087 4653 58748 4 KKn32 4985 N 4976 «KD3 7367
vED84 587 438 v 875 v D63 S vKKn843 vD 7367
+ E865 +9 75585 ¢DKn2 #754 O ¢+ Kn1076 ¢ EKD83 5976
#KKn1064 75585 #865 #E1043 \ #KKn92 5976
4 K2 4 EDI10 4E52
v Kn763 v K1092 v9
¢ KDKn74 ¢ EK ¢ 94
*D7 #KD97 #E1087543
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 3NN-= v4 400 51.0 10| 1 11 3NS+2 43 660 51.0 10|67 74 24DS= ¢ 180 52.0
43 53 3NN= 46 400 51.0 10|25 30 3NS+2 a2 660 51.0 10|46 52 5¢DO-1 ¥9 100 50.0
47 54 34 V-2 *T 200 48.0 4.0(44 48 4y N+1 9 650 480 40| 1 11 5S¢ V-1 *Q 50 43.0
1 11 2NN+1  #4 150 460 6.0 3 2 3NS+1 43 630 37.0 150 7 5 5¢0-1 v9 50 43.0
3 2 2NN-= *4 120 36.0 16.0| 4 10 3NS+1 v7 630 37.0 15027 34 4¢ O-1 v9 50 43.0
4 10 INN+1 &4 120 36.0 16.0(23 33 3NS+1 +Q 630 37.0 150(49 41 5¢ O-1 *A 50 43.0
23 33 2NN= v4 120 36.0 16.0(26 32 3NS+1 42 630 37.0 15051 42 5¢ O-1 v9 50 43.0
25 30 2NN = ) 120 36.0 16.0|29 21 3NS+1 3 630 37.0 150|166 72 5¢ O-1 *A 50 43.0
27 34 INN+1 4 120 36.0 16.0 (47 54 3NS+1 +Q 630 37.0 15.0(47 54 4#S-1 *J 50 350 1
31 22 2NS= «Q 120 36.0 16.0|49 41 3NS+1 v8 630 37.0 15069 61 3#S-1 *7 -50 350 1
45 50 2NN = *4 120 36.0 16.0|64 68 3NS+1 43 630 37.0 150| 6 12 2¢yDN-1 +A -100 32.0 2
46 52 INN+1 &4 120 36.0 16.0(65 70 3NS+1 43 630 370 150 9 8 3¢ 0= v9 -110 27.0 2
67 74 INN+1 &2 120 36.0 16.0(66 72 3NS+1 43 630 37.0 15025 30 2¢ O+1 A -110 27.0 2
65 70 3¢ S= *2 110 26.0 260 6 12 3NS= v8 600 18.0 34.0|29 21 3¢ O= *A -110 27.0 2
29 21 3+#0-1 ¢+ K 100 240 280 9 8 3NS= v8 600 18.0 34.0|44 48 3¢ O= v9 -110 27.0 2
9 8 2¢ S= +Q 90 21.0 31.0(31 22 3NS= +Q 600 18.0 34.0| 4 10 4¢ O= v9 -130 21.0 3
71 62 INN-= 46 90 21.0 31.0|45 50 3NS= a2 600 18.0 34.0(43 53 3¢ O+1 A -130 210 3
44 48 3NN-1 *T -50 17.0 35.0|46 52 3NS= v8 600 18.0 34.0|63 73 2¢vDN-2 +A -300 18.0 3
49 41 3¢ S-1 +Q -50 17.0 35.0|51 42 3NS= a2 600 180 34.0| 3 2 3NO= &5 -400 140 3
7 5 3NN-2 *J -100 10.0 42.0|63 73 3NS= 43 600 18.0 34.0|23 33 3NO= &5 -400 140 3
24 28 4v S-2 +Q -100 10.0 42.0|67 74 3NS= v8 600 18.0 34.0|65 70 3NO= 3 -400 14.0 3
51 42 3¢ S-2 &5 -100 10.0 42.0|69 61 3NS= 43 600 18.0 34.0|24 28 3NV +1 v5 -430 50 4
63 73 3NN-2 *4 -100 10.0 42.0|71 62 2NN= v8 120 80 44.0|26 32 3ANO+1 &A -430 50 4
66 72 3NS-2 +Q -100 10.0 420| 7 5 3NS-1 a2 -100 30 49.0(31 22 3NO+1 &5 -430 50 4
26 32 24 V+1  ¢2 -140 3.0 49.0{24 28 3NS-1 v8 -100 3.0 49.0{45 50 BNO+1 3 -430 50 4
64 68 24 V+1 T -140 3.0 49.0|27 34 3NS-1 43 -100 3.0 49.0|64 68 3ANO+1 #A -430 50 4
69 61 3¢ S-3 +Q -150 0.0 52.0|43 53 3NS-1 +Q -100 30 49.0|71 62 3NO+1 #A -430 50 4

BK S:t Erik, Onsdagsbridgen 2019-07-17, sida 5 av 5




